PopmMynbl



sanuuiunTe opmMynbi nrowaan
TpeyroribHMKa ncnosrib3ysa ooo3Ha4YeHus

* Yepes cropony RYERYEGFy
S=0,5aha=0,5bh b=0, 5chc

* HUepes nBe CTOPOHBI M yIOJI MEXKIY
HUMU:

S=0,5ab sin(C=
=(),5ac sinB=0,5bc sinA

: IIepe3 CTOPOHBI:

S=\p(p-a) (p-b) ()
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C




nwunte coopmynbl nnowaz
roribHMKa UCnosib3ysa 0003HAuYE

PUCYHKA
epe3 paJnyC BIIMCAHHOM

OKPY>KHOCTH U IIOJTYIIEPUMETD:

S=rp

Yepes pagryc onmucaHHOU
OKPYKHOCTH U CTOPOHBI:

S=(abc):4R




nwmnTe cpopmMynbi nnowja
roribHMKa ucrnonb3ysa obo3Haye
PUCYHKa

[lmontaaps yepes ruoTEHY3y U BBICOTY:

S$=0,5 c -hc .
IL1ommans yepes KareThl:

8=0,5a - b. :




nwunTte copmynbl NNoOLLY
yroribHMKa ucnorsb3ys 0003H
PUCYHKa

*epe3 CTOPOH®LI:

S=a-b

" *epes amnaroHanb u

> yron mexay
avaroHansaMu:

Jd sin
s -2




e hopmynbl nnowanu
Nonb3ysa 0603Ha4YeHUs1 puUcy

*Uepes cTopony:

2
= S =a

*Uepes
JTUAroHaJb:



y 3anuwunTte cbopmyrnbi Nnowaan
napannenorpamMmma Mcnosib3ysa oo0o3Ha4eHus
PUCYHKA
: - Yepes cTtopoHy U
OIIYILICHHYIO HA HEE
I BBLICOTY:

3 S =ah =bh,

c * YUepes nBe npuiieKalue
CTOPOHBI U YIOJI MEXKTY
% f HUMU:

: S =absm «




lWnTe chopMyrbl NnoLy
efiorpamMmmMa ncnorsib3ys o603
PUCYHKa

* Uepes quaroHanu
YIOJI MEXy HUMU:

d.d.sin o
2

S —



3anuwuTte chopmynbl nnowaam pomoa 1

NCnosib3ys 0003Ha4YeHUs PUCYHKA
4 * Yepes CTOPOHY M BBICOTY:
S =ah
* Yepes CTOpOHY U pagnycC
BIIMCAHHOUW OKPY>KHOCTH:

2 3 S=2ar
h * Yepes cTOpOHY U Yyro
- pomoa: S=a2 Sin o

* Yepes auaroHaiu:

< :d12d2




e hopmynbl nnowaan T
Nosib3yst 0003Ha4YeHUs1 PUCYH

* YUepes moirycymMmMy OCHOB

1 BBICOTY:

a+b
S= 5 - h

* Yepes CpeaHIO0 JIMHUIO U
BBICOTY:

$=MN:- h




ute chopmMmynbi nnowiagu
cnosib3ysi 0603Ha4YeHUs PUCYH

Kpyea = m* R?

OKpycHocmu =2 * R



Te cbopmynbl nnowanu
Nonb3yAa 0003Ha4YeHUsA PUCYH

Abua=S 6onvuiezo Kpyza - Smenvuezo

R -7 r’?



lwunTe coopmynbl nnowanm ce
NCnosib3ys 0603Ha4YeHUSA PUCYHK

exmopa = (1Tr- R* L_BOA) :36(0°

B

m
A

@) R
Ce
Upy
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3anuLinte CBOUCTBaA CTOPOH,
nepumMmeTpoB, nnowaaen noagooHbIX

T]E)e rOJibHUKOB
* CoOTBETCTBEHHbIC (CXOJICTBCHHBIC)

CTOPOHBI ITPONOPLIMOHAIILHBI:
ai

ar az=bi bz=cx c=
* [lepuMeTphl OTHOCATCS KaK
CXOJCTBEHHBIE CTOPOHHI:

Pi: P:2=azi a:. y
2

e [montaam OTHOCATCS KaK KBaJaparhl
CXOJACTBEHHbBIX CTOPOH:

S1: S2 = a? a?:. 8

b1

C1

b



3anuwiuTte
doopmynbli

HnuHa ompe3ska:
AB=\X-X.]*+{yrY:)?

KoopduHambi cepeduHbI ompe3Ka:

X= (X1+X3):2 y=(Vi+Y:):2

" Yenoeou koagppuyueHm k=tg a npsimou y=kx+b.

4




A alxi; yi)

B; V) ———— 23""'”“’”
B(X; y1) -yz)
22— topmyn
bl

KoopduHambi eekmopa (X = X - Xz; Y = V-
ﬁ.ﬁUHa geKmopa = \]7?’9*‘: NG H V-

2
ﬁgOPOUHambl cyMVnﬁ)bl 8eKkmopoe. (X;+x: ;

ﬁ’t)%pOUHambl pasHocmu eekmopg’e?%z ;Y-

KoopouHambil eekmopa yMHO)KeHHCyéA
Ha qucno kakx;; ky;)



